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Договір аутсорсингу

За  договором   аутсорсингу  одна  сторона  (замовник)  делегує  або

зобов’язується  делегувати  на  певний  період  часу  свої  повноваження  з

виконання певних функцій чи видів діяльності  іншій стороні (аутсорсеру),

яка  має  для  цього  необхідний  кваліфікований  персонал,  а  аутсорсер

зобов’язується  за  плату  надавати  відповідні  послуги  (виробничі,  сервісні,

фінансові,  інформаційні,  технологічні,  організаційні,  фінансово-економічні,

маркетингові тощо).

Аутсорсинг  -  відносно  нова  послуга  на  українському  ринку,

можливості  та  правові  наслідки  якої  ще  погано  вивчені  як  самими

компаніями, так і  державними органами, і  зокрема, податкової інспекцією.

Але, при умілому його застосуванні можна мінімізувати можливі ризики і

отримати максимальну вигоду від використання аутсорсингу. 

Аутсорсинг вважається змішаним договором.  Змішані  непойменовані

договори, це договори, які містять елементи двох і більше непойменованих

видів  договорів. Договір  аутсорсингу  відноситься  до  груп  договорів  про

надання послуг та договорів підряду, і включає в себе елементи трудового

договору, тобто, виходить за межі цивільно-правового регулювання.

Види договору аутсорсингу.

1. За сферою застосування договори можна поділити на:

  -  ІТ-аутсорсинг,  військовий  аутсорсинг,  котрий  застосовується  в

збройних силах різних країн світу, банківський аутсорсинг, бухгалтерський,

маркетинговий, логістичний, управлінський тощо.

2.  Залежно  від  обсягу  функцій,  що  виконується  спеціалізованою

організацією,  можна  виділити  такі  види  аутсорсингу:  договір  повного

аутсорсингу, договір часткового аутсорсингу, договір сумісного аутсорсингу,

договір проміжного аутсорсингу, договір трансформаційного аутсорсингу.



Договір є двохстороннім, т.я. замовник і аутсорсер мають один перед

іншим  певні  обов’язки.  Замовник,  делегуючи  свої  повноваження,  надає

аутсорсеру  право  здійснювати  ту  чи  іншу  діяльність.  Також  він

зобов’язується сплатити певну суму, тобто, вчинити зустрічне задоволення

аутсорсеру, а це свідчить про відплатність договору.

Договір  є  консенсуальним,  тому,  що  сторонам  достатньо  досягти

домовленості  за істотними умовами, щоб договір вважався укладеним, а у

випадку  невиконання  умов  договору  однією  із  сторін,  вона  буде  нести

відповідальність.

Істотні умови договору про надання послуг:

 - предмет договору. Предметом договору може бути виконана робота

чи  надання  послуг.  Якщо  це  робота,  то  повинен  бути  матеріалізований

предмет,  а  якщо послуга,  то  вона  повинна бути спожита  під  час  надання

послуги.  При  укладанні  договору  необхідно  максимально  деталізувати

предмет;

-  оплата.  При  встановлені  оплати,  визначається  її  розмір,  строки  й

порядок внесення (попередня оплата, аванс, щомісячна оплата тощо);

-  строк  договору  може  бути  короткостроковим,  довгостроковим  та

невизначеним.  За  невизначеним  строком  сторони  повинні  попередити

заздалегідь своїх контрагентів про бажання припинити дію договору;

- якість виконання роботи;

-  вимоги   замовника  стосовно   кваліфікації  фахівців,  ступеню

відповідальності сторін тощо.  

Сторонами  договору  є  замовник  (юридична чи фізична особа,  що

делегує  частину  своїх непрофільних  функцій  контрагенту)  та  аутсорсер  -

особа-виконавець,  що спеціалізується на переданій йому діяльності та бере

на  себе  обов’язок  добросовісно,  згідно  договору  за  плату  виконувати

доручену йому функцію. 

Права та обов’язки сторін:



Аутсорсер  зобов'язується  надати  замовнику  послуги  відповідно  до

умов договору; не передавати і не показувати третім особам документацію

замовника,  яка  знаходиться  у  аутсорсера;  надавати  замовнику  послуги

особисто  або  із  залученням,  при  необхідності,  спеціалізованих  сторонніх

організацій;  співпрацювати  при  наданні  послуг  з  іншими  контрагентами

замовника,  що надають йому послуги з  суміжних питань;  кожного місяця

подавати  замовнику  письмові  звіти  про  хід  надання  послуг  чи  виконання

робіт; представляти замовнику матеріали і висновки в електронному вигляді

на  магнітних  носіях,  а  при необхідності  -  письмові  матеріали  і  висновки;

давати  при  необхідності  на  прохання  замовника  роз'яснення  зацікавленим

особам, включаючи державні і судові органи.

Замовник зобов'язується оплачувати послуги  аутсорсера в порядку та

на умовах  договору; передавати  йому інформацію та матеріали, необхідні

для виконання ним своїх зобов'язань; підписувати своєчасно акти виконаних

аутсорсером робіт.

Крім цього сторони зобов'язуються зберігати в таємниці комерційну,

фінансову та іншу конфіденційну інформацію, отриману від контрагента при

виконанні договору.

Аусорсер має право отримувати від замовника будь-яку інформацію,

необхідну для виконання своїх зобов'язань; у разі неподання, неповного або

невірного уявлення замовником інформації аутсорсер має право призупинити

виконання своїх зобов'язань до її надання; отримувати винагороду за надання

послуг чи виконану роботу.

Замовник має право отримувати від  аутсорсера послуги;  отримувати

від нього звіти, матеріали та документи відповідно до договору; вимагати,

щоб  надання  послуг,  не  зазначених  у  переліку  функцій,  оформлялося

додатковою угодою сторін і оплачувалося окремо і додатково.

Усі  матеріали  аутсорсера,  включаючи  різні  довідки,  висновки,

документи тощо, як в письмовому вигляді, так і на магнітних носіях, складені

ним при виконанні зобов'язань за договором, є конфіденційною інформацією



замовника і не можуть бути розголошені третім особам без його письмової

згоди.

Припинення  договору.  Зобов'язання  може  бути  припинене  як  за

взаємною  згодою  сторін,  так  і  на  вимогу  однієї  сторони.  В  останньому

випадку  мова  йде  про  одностороннє  розірвання  договору,  яке  передбачає

активні  дії  сторін.  Розірвання  договору  також  може  відбуватися  у  формі

односторонньої  відмови,  яка  може  настати  в  результаті  порушення  умов

договору  на  підставах  і  в  порядку,  передбачених  кодексом,  законом  або

домовленістю сторін. Сторони можуть скористатися наданим правом у будь-

який час – як до початку виконання, так і під час надання послуги.

Порядок  і  наслідки  розірвання  договору  про  надання  послуг

визначаються домовленістю сторін або законом.

За  порушення  умов  договору  сторони  несуть  відповідальність,

передбачену договором або законом.


